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[bookmark: _Hlk4669580]Ong: Vento di Terra
Ruolo: Educatore
Sede: Buccinasco 
Scadenza Candidature: 23 dicembre 2021 

Impegno: impegno complessivo 86 ore
Data di inizio: gennaio 2022 
Durata: 12 mesi 
Titolo progetto: “Un Consiglio Comunale dei Ragazzi per Buccinasco”: percorso di educazione alla cittadinanza attiva annualità 2022

Il Progetto:
Il progetto è realizzato a Buccinasco, con il coinvolgimento delle tre scuole medie: Nuova Terra, Levi Montalcini, Pino Puglisi. Obiettivo principale è realizzare un percorso di educazione alla cittadinanza, avvicinando i ragazzi ai temi della partecipazione, della rappresentanza e alla gestione del bene pubblico.
Attraverso strumenti di animazione che favoriscono la partecipazione attiva, i ragazzi saranno condotti  verso la realizzazione di un processo decisionale consapevole. Le attività del CCR si concentreranno su alcuni temi legati alla vita dei ragazzi e al territorio di Buccinasco, per focalizzarsi nell’elaborazione di progetti concreti e in attività laboratoriali. Il percorso procederà mantenendo uno stretto contatto con gli istituti di riferimento e l’Amministrazione comunale.

Compiti e responsabilità
· Orientamento e guida dei ragazzi durante i lavori del CCR (un incontro alla settimana della durata di un’ora, che si svolgerà in modalità DAD). L’educatore in particolare condurrà i lavori delle commissioni del CCR che si svolgeranno attraverso riunioni, incontri e sopralluoghi nel territorio finalizzati all'elaborazione di una proposta concreta da presentare al Consiglio Comunale.
· Coordinamento dei ragazzi del CCR nell’organizzazione, promozione (produzione di articoli, immagini e materiali in collaborazione con l’Ufficio stampa del Comune di Buccinasco) e partecipazione agli eventi sul territorio comunale (5 eventi da 3 ore, 15 ore in totale), in particolare le cerimonie pubbliche realizzate nel Comune di Buccinasco, quali le celebrazioni per Natale, la Giornata della Memoria, la Liberazione. 
· Lavoro di programmazione e coordinamento con le scuole (23 ore in totale) e con gli esperti coinvolti nelle attività laboratoriali. L’educatore avrà inoltre i seguenti compiti, trasversale a tutta la durata dell’iniziativa: 
· Orientare i ragazzi verso la realizzazione di un processo decisionale consapevole, attraverso la conoscenza dei passaggi che strutturano un processo democratico e approfondendo i meccanismi del lavoro di gruppo, il confronto e la mediazione, il processo decisionale, l’accettazione del pensiero degli altri, il meccanismo della delega e della rappresentanza; 
· stimolare la riflessione sui temi della multiculturalità e dello sviluppo di una cultura di pace;  
· comunicare al gruppo gli strumenti per coinvolgere i compagni di classe e dunque mantenere vivo il rapporto rappresentanti-rappresentati e per informare costantemente gli insegnanti coinvolti; 
· mantenere il coordinamento costante con l’Amministrazione Comunale e le scuole coinvolte.

Specifiche del profilo ricercato
· qualifica di Educatore professionale o titoli assimilabili; 
· pregressa esperienza nella conduzione di gruppi di adolescenti; 
· pregressa esperienza nella conduzione di CCR o progetti simili è requisito preferenziale. 


Le persone in possesso dei requisiti richiesti sono pregate di inviare la propria candidatura completa di CV e lettera motivazione, incluse referenze, a cv@ventoditerra.org entro e non oltre il 23 dicembre 2021, indicando nell’oggetto: 
Candidatura - EDU ITA_1_2021.

Solo le/i candidati ritenuti idonei verranno contattati per un colloquio. 
Le spese di trasporto da e per la sede del colloquio sono da considerarsi a carico dei candidati/e. Si informa inoltre che se dovesse essere identificato/a il/la candidato/a idoneo/a prima della scadenza della vacancy, questa verrà chiusa anticipatamente rispetto alla data indicata. 
Associazione Vento di Terra Onlus Ong
Via Arno 22, 20089 
Rozzano (MI) - Italy
T: +39 02 39432116
F: +39 02 42108411
M: +39 340 4629484 

www.ventoditerra.org
ventoditerra@ventoditerra.org
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